

2025年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社ヨコオ

代表者名 代表取締役兼執行役員社長 徳間 孝之

(コード番号 6800 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員SCI本部長 多賀谷 敏久

(TEL. 03-3916-3111)

営業外費用(為替差損)の計上に関するお知らせ

2025年3月期(2024年4月1日~2025年3月31日)における営業外費用(為替差損)の計上に関しまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 営業外費用(為替差損)の計上

当第4四半期連結会計期間 (2025年1月1日から2025年3月31日まで) において、急激な為替相場の変動により、為替差損916百万円を営業外費用に計上いたしました。

第3四半期連結累計期間 (2024年4月1日から2024年12月31日まで) においては為替差益564百万円を 計上済みであるため、当連結会計年度 (2024年4月1日から2025年3月31日まで) におきましては為替差 損352百万円を営業外費用に計上しております。

なお、上記の金額は、当社グループが保有する外貨建て債権・債務の決済及び期末為替レートによる評価替えで発生したものであり、今後の為替相場の状況により変動いたします。

以 上